



Муниципальный ВЕСТНИК

№ 8 (304)
Сентябрь 2024

12+

округа № 8

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ВАСИЛЬЕВСКИЙ

Официальный орган информации Муниципального совета



«Мои года — моё богатство»

В сентябре МО Васильевский поздравлял своих дорогих юбиляров!

стр. 3



Лучший двор МО Васильевский

В последние дни лета состоялось торжественное открытие новых детских площадок

стр. 3



«Молчаливые свидетели эпохи»

В библиотеке № 5 вспомнили одну из самых страшных дат Великой Отечественной войны — начало блокады Ленинграда

стр. 5



Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и Глава администрации Василеостровского района Михаил Соболев в ходе рабочего объезда социальных и образовательных объектов Василеостровского района посетили новое здание Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов на Васильевском острове.

В сентябре открылся долгожданный Центр социальной реабилитации инвалидов на Камской улице — его ждали 12 лет, и только личное вмешательство Александра Дмитриевича позволило завершить долгострой. Получатели услуг рассказали, что в восторге от нового здания, здесь очень красиво, удобно, созданы максимально комфортные условия и доступная среда. Также во дворе появилась яблоневая аллея, а скоро по поручению губернатора рядом, на берегу реки Смоленки, построят и пирс для занятий греблей.

Также было осмотрено отремонтированное помещение отделения медицинской реабилитации Городской поликлиники № 4 на Наличной улице. Здесь частично уже есть медицинское оборудование, вскоре купят мебель, офисную технику. В новом помещении смогут получать помощь в восстановлении также участники СВО и члены их семей.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВАСИЛЬЕВСКИЙ!

1 октября мы отмечаем Международный день пожилых людей, а 5 октября — День учителя. Эти праздники объединяет безграничное уважение, которое мы испытываем к их героям. Мудрость и богатый опыт пожилых людей, их активная жизненная позиция помогают нам принимать верные решения и работать на благо округа. Учителя — наставники подрастающего поколения, творцы нашего совместного будущего, будущего страны. Пусть тепло близких и добро окружающих не ценятся, как редкий товар, а окружают вас каждое мгновение. Будьте любимы, активны, удачливы, преисполнены гармонией. Дарите мудрость последующим поколениям, берегите себя и будьте счастливы!



Глава МО Васильевский,
секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» МО Васильевский
Иванов Дмитрий Владимирович

Больше новостей

на официальном сайте
<http://msmov.spb.ru/>



на официальной странице
«ВКонтакте»

https://vk.com/mo_vasilevskiy



ИТОГИ ВЫБОРОВ

В Мариинском дворце состоялась официальная церемония вступления в должность Губернатора Санкт-Петербурга

Торжественное мероприятие прошло 18 сентября в Большом зале заседаний. В нём приняли участие председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко, председатель Конституционного Суда РФ Валерий Зорькин, полномочный представитель Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Александр Гуцан, заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Патрушев, специальный представитель Президента РФ по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта Сергей Иванов, губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, спикер петербургского парламента Александр Бельский, депутаты Законодательного Собрания СПб, председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Максим Мейксин, представители органов исполнительной власти города, бизнеса, общественных организаций,

почётные граждане Санкт-Петербурга, духовенство.

Председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Максим Мейксин объявил о решении Санкт-Петербургской избирательной комиссии признать Александра Беглова

избранным губернатором Санкт-Петербурга, после чего Александр Беглов принес присягу Губернатора Санкт-Петербурга.

Председатель Законодательного Собрания Александр Бельский вручил ему должностной на-

грудный знак Губернатора Санкт-Петербурга и объявил о вступлении Александра Беглова в должность.

В приветственной речи Александр Беглов поблагодарил всех, кто принял участие в выборах губернатора: «Спасибо каждому отдавшему

свой голос на выборах. Считаю всех, кто принял участие в голосовании, и проявил гражданскую позицию – членами нашей команды. Вместе со всеми активными горожанами в ближайшие пять лет нам предстоит продолжить работу по развитию Петербурга как мегаполиса 21-ого века».

Губернатор отметил, что будущее Северной столицы определяют мегапроекты, начатые при поддержке Президента России. По словам губернатора, ближайшие пять лет команде города предстоит завершить переход на новые социальные стандарты в образовании, здравоохранении, социальной политике. А также обеспечить достижение новых национальных целей через развитие промышленности, передовой науки, высоких технологий, дальнейшее повышение роли вузов в жизни Петербурга.

«Сделаю все, чтобы оправдать доверие, оказанное мне петербуржцами, — подчеркнул Александр Беглов.



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ

РЕШЕНИЕ №10

Санкт-Петербург

«16» сентября 2024 года

Об избрании главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский

Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 27 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», частями 2 и 3 статьи 36 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, Муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский

РЕШИЛ:

1. Утвердить протокол счетной комиссии по проведению тайного голосования по выборам на должность Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, согласно Приложению №1 к настоящему решению.

2. По результатам тайного голосования избрать на должность Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, депутата Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский седьмого созыва: Иванова Дмитрия Владимировича.

3. Определить, что депутат Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский седьмого созыва Иванов Дмитрий Владимирович исполняет полномочия Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, на постоянной (штатной) основе и замещает в Муниципальном совете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский муниципальную должность «Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета».

4. Официально опубликовать настоящее решение в средстве массовой информации — специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» и разместить на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский: www.msmov.spb.ru

5. Настоящее Решение вступает в силу с момента принятия.

Глава муниципального образования,
исполняющий полномочия
председателя муниципального совета

Д.В. Иванов



Глава МО Васильевский
Иванов Дмитрий Владимирович
проводит личный прием
жителей округа

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНО
ПО ЧЕТВЕРГАМ
С 15:00 ДО 17:00**
по адресу: 4-я линия В.О., д.45
Запись по телефону: 328-58-31



страница Вконтакте

САЙТ МО ВАСИЛЬЕВСКИЙ



www.msmov.spb.ru

◆ ПРАЗДНИКИ

«Мои года — моё богатство»

В сентябре МО Васильевский поздравлял своих дорогих юбиляров!

За праздничным столом под музыкальное сопровождение именинники и юбиляры совместной жизни пели любимые песни, читали стихи собственного сочинения и делились теплыми воспоминаниями.

Мы еще раз поздравляем вас, дорогие наши юбиляры! Пусть сбудутся ваши со-

кровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в вашей жизни и преумножатся мгновения радости, любви и оптимизма. Желаем, чтобы удача, успех и вдохновение были верными спутниками во всех ваших начинаниях, здоровья вам и благополучия!



Лучший двор МО Васильевский

В последние дни лета в МО Васильевский прошли уличные мероприятия «Лучший двор МО Васильевский» — торжественное открытие новых детских площадок (1-я линия В.О., д. 50 и 14-я линия В.О., д. 47) для юных жителей округа!

На открытии гостей встречали любимые герои нашего детства — крокодил Гена и Чебурашка! Музыка, шоу

мыльных пузырей, сладости и улыбки на лицах всех присутствующих — что может быть лучше для наших маленьких друзей?

Благодарим всех, кто посетил эти замечательные мероприятия!

Ваш МО Васильевский



ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ

Сентябрь

85 лет

Васильева Рита Петровна
Ошарина Анна Федоровна

80 лет

Косарева Тамара Евгеньевна
Кучеров Валерий Александрович

75 лет

Дружнина Регина Григорьевна
Ливинская Валентина Федоровна



Уважаемые василеостровцы!

Если вы желаете, чтобы вас, ваших родных или соседей поздравили в МО Васильевский с круглой датой, пожалуйста, заблаговременно сообщите нам об этом. Информация о круглых датах размещается в газете исключительно с согласия жителей округа.

◆ ТВОРЧЕСТВО ЖИТЕЛЕЙ

Что значит Родина для юного мальчишки?
Сидя за партой, изучая книжки.
Он толком ещё жизни не познал,
Не видел света и нигде не побывал.
Но любит матушку Россию с ранних лет,
И одевая камуфляж, красный берет.
Шагает гордо, помнит подвиги дедов,
И вырастают в настоящих мужиков.
В беде помогут, если надо защитят,
Примером станут для других ребят.
Успехов добиваться в спорте, школе,
В атлетике, хоккее и футболе.
Стрелять умеют, автоматы собирают,
Что значит честь прекрасно понимают.
Патриотизм у каждого из них,
Юнармейцы, я дарю вам этот стих.

Виктория Максимова

ЛЮБОВЬ

Высокогорная слеза.
Звезда из космоса ночного.
Опять хочу туда. Назад.
И испытать Всё Это Снова.

Как много было городов.
Как много было в жизни песен.
Но тот, один. Уже из снов...
Как безнадежно он чудесен.

Всего лишь чуть прикрыть глаза.
Как память сладкая сурова...
Высокогорная слеза.
Звезда из космоса ночного.

Река. Деревья. Дикий пляж.
И чистых помыслов страница.
Бессонный девственный пейзаж.
И вот опять в ночи не спится.

Остались в прошлом поезда.
И не найти живого слова.
Высокогорная звезда.
Слезка из космоса ночного.

Михаил Балашов

◆ СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЗРАСТ

Время исполнять мечты...

Сегодня являются не редкими случаи, когда пожилые люди с выходом на пенсию остаются на обочине жизни и становятся невостребованными. Нужно помнить, что старость и пенсия – это не грустные слова, а слова, имеющие огромные неизведанные границы самореализации и саморазвития.



Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов представил президенту России Владимиру Путину новый проект «Серебряный возраст», призванный создать новый петербургский стандарт организации жизни старшего поколения – прежде всего обеспечение медицинского и социального сопровождения вхождения в старший возраст, развитие существующей и создание новой инфраструктуры по поддержанию здоровья пожилых людей.

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Комплексный центр Василеостровского района» будет стартовой площадкой данного проекта, где уже сейчас работают три социально-досуговых отделения и каждый может найти для себя занятие по душе.

Именно для людей пожилого возраста функционируют такие площадки, направленные на организацию досуга. Взрослые люди с огромным жизненным опытом, имеют внутренний юношеский и даже детский задор и хотят также продолжать активно жить и радоваться жизни.

У нас можно получить билеты в театры бесплатно или на льготной основе, съездить или сходить на экскурсию. Совершенно не занимаясь ранее, научиться рисовать, вышивать, вязать. Освоить современные гаджеты и социальные сети, продлить молодость

на занятиях танцами – растяжка, балльные танцы, хореография. В парках города и скверах района можно заниматься скандинавской ходьбой, а в зале суставной гимнастикой и даже йогой. Опытные педагоги с легкостью научат говорить на английском языке. Любители играть в шахматы ежедневно посещают досуговое отделение, а как по-другому? Хор «Аврора» и вокальный ансамбль «Лада» с радостью примут желающих петь. А, может быть, вам стоит попробовать свои силы в освоении нотной грамоты, осилить гитару или почувствовать себя актером на уютной театральной сцене.

Наши подопечные ежегодно, по своему желанию, принимают участие в различных театральных, музыкальных, танцевальных конкурсах, где занимают призовые и почетные места.

– Я сначала попала на инвалидность, долго не могла ходить, нормально двигаться – восстановилась, инвалидность сняли – начала свой рассказ Татьяна Анатольевна. – Я решила для себя, что мне надо обязательно двигаться. Если я не буду двигаться, я зачахну. Подруга рассказала про этот центр, и я сюда пришла. Попала на занятия по танцам. Была очарована, потом подключила вокал, потом появились преподаватели по театральному мастерству и это все так затянуло, что вот уже несколько лет без этого всего я себя не представляю, всё свободное время провожу



здесь. Семья привыкла, муж уже не капризничает, только интересуется – когда ты сегодня придешь домой. Творческие занятия в моем возрасте дают большой стимул к жизни.

– «И я шла танцевать и ничего больше. – подхватила Фатима Назаровна. Потом столько всего узнала: и песни, и хор, и театральный кружок. Движение нам необходимо! Я не чувствую себя бабушкой! Научилась красиво ходить, танцевать, улыбаться людям. Дома сидеть? – Раню! Мне всего ... лет. Успеваю сделать всё. Старость зависит от состояния души, хочешь двигаться – двигайся, не ленись. Внутреннее состояние? – Радость, радость от хорошей атмосферы, от доброжелательности всех сотрудников, от того, что я нашла здесь себе много интересных занятий».

И, еще один восхищенный отзыв: «Шла целенаправленно на рукоделие, а со временем еще и запела... Занимаюсь здесь уже давно. Дома все хорошо, но у меня очень много энергии и я не знала, куда ее деть, теперь знаю. Дети и супруг меня поддерживают всегда, они мои самые главные критики и очень мною гордятся. Бросить? – Исключено! Какие носочки, варежки! Мы тут все свяжем. Коллектив у нас просто замечательный».

Все наши занятия помогают людям понять свои возможности и раскрыть таланты. Происходит работа над ошибками молодости: чего-то хотел человек, но по каким-то причинам не делал желаемого, например, работал на станке, а хотелось танцевать, был бухгалтером, а мечтал рисовать, управлял предприятием, а не попробовал вышивать или выступать на сцене в роли ведущего или актера.



Здесь как раз есть возможность раскрыться, успеть сделать ранее невозможное. Всеми этими творческими занятиями люди продлевают себе активность и жизнь в целом. Каждый, кто приходит приобретает новые знакомства и друзей, заряжается энергией и позитивом, а самое главное, чувствует себя значимым и нужным.

Приходите и Вы, обращайтесь по телефону (812) 576-27-35, не бойтесь и не стесняйтесь! Мы не обманываем, а только помогаем найти себя, друзей и дело для души!

Специалист по социальной работе
организационно-методического
отделения СПб ГБУСОН
«КЦ Василеостровского района»
Марухина Алла Викторовна



◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Дни памяти Таллинского прорыва

В последние дни августа воспитанники вокальных кружков ПМК «Ленинградец» традиционно принимают участие в мероприятиях, приуроченных ко Дням Таллинского прорыва 28 и 29 августа 1941 года. Эти дни стали символом смелости, отваги, самоотверженности и преданности Родине.

Из Таллина вышло 225 кораблей и судов, а до Кронштадта дошли 163. Погибло около 17 тысяч моряков, военнослужащих и гражданских лиц. Но всё же, ценой таких чудовищных утрат, Балтийский флот был спасён и перенаправлен в Кронштадт, где принял активное участие в боевых действиях в битве за Ленинград.

В этом году мы отметили уже 83-ю годовщину.

Памятные мероприятия проходили в Санкт-Петербурге:

— В Петропавловской крепости прозвучал традиционный полуденный выстрел с бастиона.

— Возле мемориала крейсер «Киров» участники возложили цветы. С проникновенной речью выступили адмирал К. А. Тулин и депутат ЗАКСа К. А. Чебыкин

— На Гутуевском острове у памятника героям-балтийцам возложили корзины с цветами.

Памятный марш продолжился до города Стрель-

на, где участников приняла Библиотека им. Ю. Инге. В библиотеке создан музей имени поэта-балтийца Юрия Инге, корреспондента газеты «Красный Балтийский флот», участника Таллинского прорыва. Внучка поэта, руководитель НП «Память Таллинского прорыва», Мария Сергеевна Инге-Вечтомова, является идейным вдохновителем и организатором этих торжественных траурных мероприятий.

30 августа Марш памяти продолжился в Кронштадте:

— На Якорной площади состоялся торжественный митинг.

— В парке «Патриот» на территории докового Адмиралтейства прошла экскурсия и осмотр сирени, посаженной в парке в 2021 году на 80-ю годовщину.

— В музее Военно-морской славы России (Остров фортов, Кронштадт) состоялась экскурсия.

Молодёжи и молодым семьям ПМК «Ленинградец» выпала большая честь быть не только участниками Марша памяти, но и организовать концерт в Музее им. Ю. Инге в Стрельне и в музее Военно-морской славы России в Кронштадте для участников Марша и потомков героев Таллинского прорыва. Программа концерта состояла из военных песен и песен советского периода.

Мы благодарны за возможность быть причастными к такому великому делу и дорожим оказанным доверием. Мы скорбим по погибшим и чтим память предков, защищавших Родину и подаривших нам жизнь.

Специалист по работе с молодежью
ПМК «Ленинградец»
ПМЦ Василеостровского района СПб
Валиева Татьяна Фёдоровна



Раскрывая книжные тайны

В сентябре детская библиотека №7 традиционно встречает новых читателей. Первоклассники и дошколята приходят знакомиться с нашим книжным царством. Вот и в этом году мы рады принимать юных гостей.

На первом мероприятии-знакомстве ребята обычно узнают об истории книги, о знаменитых библиотекарях и библиотеках разных стран и времён.

Детей ждал рассказ о самой первой книге, которая, оказывается, могла разговаривать, они увидели первую передвижную библиотеку, которую необходимо было кормить, услышали средневековые заклинания библиотекарей, чтобы у воришек отпало желание присваивать себе чужое и побывали в «тайной» книжной комнате, куда читателем попасть очень сложно.

А ещё ребята послушали сказки пещерного человека, побывали в древнем Египте, навести средневековую библиотеку и узнали, как

нужно обращаться с книгами, чтобы они прослужили как можно дольше.

И, конечно же, мы не упустили возможности похвастаться книгами из нашего богатого фонда! Ребята с удивлением и восторгом рассматривали книги-панорамы, 3Д и 4Д-энциклопедии, например, про насекомых, просмотр иллюстраций в которой предусмотрен в специальных очках! С интересом изучали интерактивные книги с играми-бродилками.

И мы уверены, что наши юные гости обязательно вернуться в гостеприимные и уютные библиотечные залы, где так много удивительных печатных новинок и так рады читателям!



«Молчаливые свидетели ЭПОХИ»

В библиотеке № 5 вспомнили одну из самых страшных дат Великой Отечественной войны — начало блокады Ленинграда.

Третьеклассники из школы № 15 услышали о многочисленных подвигах защитников Ленинграда, благодаря которым город выстоял и победил!

Ребята в память о героических днях обороны Ленинграда и славной победе украсили свою одежду блокадными ленточками.

Библиотекарь познакомила и показала школьникам книжную выставку, посвященную блокаде Ленинграда. В каждой книге описывается и рассказывается история о тех страшных днях.

В память о жертвах блокадного Ленинграда под звуки ленинградского метронома прошла минута молчания.



◆ ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Октябрь — месяц борьбы против рака груди!

С Дмитрием Владимировичем Ивановым обсудили вопросы, которые возникают у жителей, и возможность пройти диагностику скрининга рака молочной железы.



Рак молочной железы стоит на первом месте по встречаемости среди всех выявляемых опухолей у женщин. Риск развития рака молочной железы повышается при наличии ряда факторов, таких как более зрелый возраст, ожирение, вредное употребление алкоголя, семейный анамнез рака молочной железы, анамнез радиационного воздействия, репродуктивный анамнез (например, возраст начала менструаций и возраст первой беременности), употребление табака и гормональная терапия в период постменопаузы. Примерно в половине случаев рак молочной железы поражает женщин, которые за исключением половой принадлеж-

жности (женского пола) и возраста (старше 40 лет) не подвергаются воздействию других четко определяемых факторов риска развития рака молочной железы.

Семейный анамнез рака молочной железы увеличивает риск развития заболевания.

При выявлении опухоли молочной железы (при самообследовании или при инструментальном исследовании) и наличия признаков злокачественности или подозрение на злокачественный процесс, пациентка направляется на биопсию образования молочной железы.

Благодаря маммографии, мы имеем возможность выявить болезнь на ранней стадии, контролировать эф-

фективность лекарственного и оперативного лечения. Маммография в профилактических целях показана всем женщинам после 40 лет один раз в год. Позаботьтесь о своём здоровье сегодня — запишитесь на маммографию.

В СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 3» маммографию можно выполнить в **Поликлиническом отделении № 3** по адресу: ул. Железноводская, д. 64, а также в **Поликлиническом отделении №2** по адресу: 3-я линия В.О., д. 50.

Главный врач СПб ГБУЗ «Городская поликлиника №3»
Гурчин Андрей Александрович

Пожарная безопасность в осенний период

Осень — прекрасное время заняться уборкой дачных участков от накопившегося за лето мусора, опавшей листвы, привести в порядок дачный дом.

Но в суете домашних хлопот не следует забывать о безопасности. Беспечное обращение с огнем при сжигании сухой травы и мусора на территории дач зачастую оборачивается бедой — множество пожаров в осенний период происходит именно по этой причине.

Чтобы не случилось несчастья необходимо соблюдать простые правила пожарной безопасности:

- своевременно очищайте территорию дачных участков от горючих отходов;

- мусор, сухую траву, опавшие листья следует собирать на специально выделенных площадках. Для большей надежности можете соорудить из негорючего материала контейнеры для хранения отходов;

- обустривая свой приусадебный участок, помните, что дороги, проезды, подьезды, проходы к домам и водосточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными;

- канистры, газовые баллоны и прочие емкости с огнеопасными жидкостями храните в тени, так как под воздействием солнечных лучей они легко могут воспламениться. Также не стоит держать их на чердаках;

- не жгите мусор вблизи строений и не оставляйте без присмотра костры. Внезапный порыв ветра сделает пламя неконтролируемым — и в этом случае обойтись без помощи пожарных будет проблематично.

Помните, при возникновении пожара немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01» или с сотового телефона «112»!

Управление по Василеостровскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу,
Василеостровское отделение
СПБ ГО ВДПО и ПСО
Василеостровского района



◆ ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

В связи с обращениями граждан на появление в квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг строки «телетрансляция», Управление Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу разъясняет

На территории Российской Федерации услуги связи для целей кабельного вещания оказываются операторами связи на основании письменных договоров с потребителями.

Потребитель самостоятельно осуществляет выбор оператора связи, оказывающего услуги связи для целей кабельного вещания, и подает оператору связи заявление по установленной им форме.

Выбор оператора кабельного телевидения не может осуществляться за потребителя управляющей организацией или каким-либо иным лицом, а также на общем собрании собственников.

Потребителю при заключении договора, во избежание заблуждения, необходимо удостовериться, что предметом договора является оказание услуг связи для целей кабельного

вещания и у поставщика услуги имеется соответствующая лицензия, реквизиты которой обязательно должны быть указаны в договоре. Были выявлены случаи заключения иных договоров под видом договоров на оказание услуг связи для целей кабельного вещания (техническое обслуживание сетей связи).

ВАЖНО! При переходе на обслуживание к другому оператору кабельного телевидения потребителю необходимо предварительно расторгнуть договор с предыдущим оператором, направив заявление об отказе от услуги в адрес предыдущего оператора кабельного телевидения, чтобы не допускать двойных начислений за услугу (начислений от каждого оператора) и претензий первоначального оператора об оплате услуг. Автоматически договорные отношения с предыдущим оператором не прекращаются.

Условия расторжения договора указаны в тексте такого договора и также, как правило, опубликованы на сайте поставщика услуги.

Управление Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу напоминает, что за консультациями и оказанием правовой помощи потребители могут обращаться в Единый консультационный центр Роспотребнадзора по телефону 8-800-555-49-43 (звонок по России бесплатный), а также Консультационный центр ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области» по телефону 8 (812) 679-67-07.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу



◆ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Как получить охотничий билет?

Каждый охотник должен иметь охотничий билет (п. 3 ст. 20 Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

Охотничий билет выдается физическим лицам, одновременно соответствующим требованиям:

- обладающие гражданской дееспособностью;
- не имеющие непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления;
- ознакомившиеся с Требованиями охотничьего минимума, утвержденными приказом Минприроды России от 30.06.2011 № 568.

Охотничий билет аннулируется на основании:

- 1) несоответствия физического лица требованиям;
- 2) подачи охотником заявления об аннулировании билета;
- 3) судебного решения.

На территории г. Санкт-Петербурга выдачу и аннулирование охотничьего билета осуществляет **Комитет по природопользованию**, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности в соответствии с Административным регламентом, утвержденным распоряжением от 27.09.2023 № 293-р.

Предоставление государственной услуги по выдаче и аннулированию охотничьего билета осуществляется бесплатно в течение пяти рабочих дней со дня регистрации в Комитете заявления.

К заявлению на получение охотничьего билета также необходимо приложить:

- копию основного документа, удостоверяющего личность;
- вступившее в законную силу решение суда об установлении факта проживания в Санкт-Петербурге (при наличии);
- две личные фотографии в черно-белом или цветном исполнении.

Лица, виновные в нарушении правил охоты, несут ответственность по ст. 8.37 КоАП РФ.

За незаконную охоту предусмотрена уголовная ответственность по ст. 258 УК РФ.

Обо всех случаях незаконной охоты на территории города необходимо информировать Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга, территориальные отделы полиции.

Помощник природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга Васильева Н.А.



◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

**СЛУЖБА В АРМИИ
ЭТО ПОЧЁТНО!**

**ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ 2024 ГОДА
ТРАДИЦИОННО НАЧНЕТСЯ 1 ОКТЯБРЯ И
ЗАКОНЧИТСЯ 31 ДЕКАБРЯ. ВОЗРАСТНЫЕ КРИТЕРИИ
ОСТАЮТСЯ ПРЕЖНИМИ — С 18 ДО 30 ЛЕТ.**

**ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА**
АДРЕС: БОЛЬШОЙ ПРОСПЕКТ В.О., 55, ЛИТ.Б
РЕЖИМ РАБОТЫ: ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА С 10:00 ДО 17:00,
ПЯТНИЦА С 10:00 ДО 13:00
ТЕЛЕФОН: +7(991)051-90-67

Уважаемые жители МО Васильевский!

Приглашаем всех желающих помочь плести маскировочные сети для бойцов, находящихся в зоне СВО.

Подробная информация: +7 921 758-99-50, куратор Надежда Евгеньевна.
Адрес: 2-ая Советская, д. 27, 1 этаж.

Также вы можете принести новую ткань (ситец, сатин, бязь) и пряжу (шерсть) к нам в Местную администрацию по адресу: 4-я линия, д. 45, кабинет 5.



◆ СОБЫТИЯ ГОРОДА

«ЭтноПетербург» для иностранных граждан

Иностранные студенты СПбГУ при поддержке МА МО Васильевский посетили «Патриотический ЭтноПетербург» — мероприятие, организованное Санкт-Петербургским Домом национальностей и направленное на интеграцию и адаптацию иностранных граждан.



Мероприятия проводятся на безвозмездной основе по выходным дням весь сентябрь и октябрь, продолжительность экскурсии 4 часа. Иностранные граждане, желающие посетить данные мероприятия, могут обращаться к организаторам по телефону +7-993-355-19-72 или в МО Васильевский по телефону 328-58-31. Возрастная категория 6+.



Участники на комфортабельном автобусе посетили памятные места города, Государственный Музей истории религий, экспозицию Ленфильма «Пропавшие в кинохронике». В завершении мероприятия иностранные граждане получили на память красочные брошюры и подарки.

◆ ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

Внимание! Способы мошенничества, о которых стоит знать:

Участие в инвестиционном онлайн-проекте известного банка.

Потенциальных жертв привлекают при помощи писем на электронную почту. Злоумышленники, оформляя сообщение, копируют визуальный стиль финансовой организации и далее для убедительности используют те же корпоративные цвета, логотип и другие элементы.

Имитация голоса родных в аудиосообщениях.

Преступники взламывают аккаунты мессенджеров с помощью фейковых голосов. Затем они скачивают сохранённые голосовые сообщения и создают новые сообщения с нужным контекстом.

Звонок по видеосвязи для идентификации «клиентов банка» по биометрии.

Мошенник создаёт в мессенджере фейковый аккаунт, якобы принадлежащий банку. С этого профиля злоумышленник делает первый звонок, представляясь сотрудником банка.

Важно быть внимательным и не доверять подозрительным сообщениям, звонкам или запросам без должной проверки.

Старший помощник прокурора
Василеостровского района
юрист 2 класса
О. В. Галинская



Неделя информационной поддержки
граждан пожилого возраста
Программа «Библиотека – старшему поколению»

9 октября / ср

«Социальные услуги – старшему поколению»

- лекции и консультации специалистов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования (Социального фонда России) РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, СПб ГКУ «Центр организации социального обслуживания»
- консультации юристов

17 октября / чт

«Медицинские услуги – старшему поколению»

- лекции и консультации специалистов Санкт-Петербургских государственных бюджетных учреждений здравоохранения Медицинский информационно-аналитический центр и Городской гериатрической медико-социальный центр
- консультации юристов

Начало мероприятий – **13.00**
(Медиахолл, наб. реки Фонтанки, 44)

Подробная информация о мероприятиях
в Центре деловой и социально правовой информации
☎ 246-64-54 (вт-сб: 12.00–20.00)

16+

ГРАФИК ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ, ЕДВ И СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ В ОКТАБРЕ 2024 ГОДА В ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА:

Дата выплаты по графику	Дата фактической выплаты	Дата выплаты по графику	Дата фактической выплаты (в отделениях почтовой связи, работающих по индивидуальному режиму с выходными воскресенье – понедельник)
3	3 октября	3	3 октября
4-5	4 октября	4 - 5	4 октября
6 - 7	7 октября	6 - 7	5 октября
8	8 октября	8	8 октября
9	9 октября	9	9 октября
10	10 октября	10	10 октября
11 - 12	11 октября	11 - 12	11 октября
13 - 14	14 октября	13 - 14	12 октября
15	15 октября	15	15 октября
16	16 октября	16	16 октября
17	17 октября	17	17 октября
18 - 19	18 октября	18 - 19	18 октября
20 - 21	21 октября	20 - 21	19 октября

ВЫПЛАТА НЕ ПОЛУЧЕННЫХ ПЕНСИЙ ПО ГРАФИКУ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С РЕЖИМАМИ РАБОТЫ ОПС ПО 22 ОКТЯБРЯ 2024 Г.

ВЫПЛАТА МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ (МСП) СОГЛАСНО ГРАФИКУ ДОСТАВКИ ПЕНСИЙ И СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ.

ВЫПЛАТА ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНОМУ МАССИВУ - 16 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА.